



お客様各位

2016年7月20日
ヘティヒ・ジャパン株式会社

カタログ情報の更新について

日頃より弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

弊社の2015年日本語カタログにて、一部の情報に訂正・更新がございました。

以下の一覧にて対象箇所をお知らせいたします。

尚、弊社ホームページから閲覧可能なカタログブラウザーでは、既に最新の情報に更新されております。お手数お掛けいたしますが、お手元のカタログを訂正してご使用いただきますようお願いいたします。

ページ	品名	内容	誤	正	
73	IM9943	目地代3Rの場合の数値	+8mm	-8mm	
75	IM9944				
79	IM9936				
83	IM9935				
85	IM9936 W45				
86	IM9936 W45				
95	IM9945				
76	IM9956 TH44	穴加工寸法	Φ10X6	Φ10X11	
78	IM9936 TH44				
98	ユーロネジ付きクロス座金 2枚座 Φ5x12mm	品番/入数	座金厚0.0	9 006 144 / 400個	9 079 695 / 50個
			座金厚1.5	9 006 145 / 400個	9 079 700 / 50個
			座金厚3.0	9 006 146 / 400個	9 079 701 / 50個
			座金厚5.0	9 042 027 / 400個	9 079 702 / 50個
			座金厚8.0	9 042 028 / 400個	9 079 703 / 50個
321	WL770	扉の高さ寸法	最大2400mm	最大2200mm	
573	固定ブロック、ネジ止めタイプ	品番	9 053 664	9 219 401	